



Мастерим инструменты своими руками.

Наверняка вы уже играете со своими малышами в различные музыкальные игры, читаете им музыкальные сказки, слушаете красивую музыку.

А пока ваш малыш еще не ходит в музыкальную школу и не играет там на настоящем музыкальном инструменте, вы можете дома сами сделать простые детские музыкальные инструменты своими руками из самых подручных материалов.

Конечно, сейчас в магазине огромный выбор игрушечных музыкальных инструментов, но процесс изготовления не оставит равнодушным вашего малыша. К тому же, если вы замечали, дети с большим удовольствием любят играть на самодельном барабане из кастрюли, чем на готовом игрушечном. Так что давайте проявим немножко фантазии и посмотрим, что же можно придумать.

Начнем с обычного барабана. Барабан можно смастерить из чего угодно.

Его можно сделать из железной или глиняной посуды. Нужно только натянуть на нее кожу или полиэтиленовую пленку. Колотушку можно сделать из деревянной палочки, на один конец которой намотать кусок ткани.

Также барабан можно смастерить из круглой картонной коробки из-под торта. В качестве палочек для него можно использовать две деревянные скалки.

А можно сделать **металлобан**. Догадались, почему он так называется? Конечно, потому что он сделан из металлической банки, например из-под кофе.

Сухую чистую банку из-под кофе поставьте пластмассовой крышкой вниз. Палочкой будет служить простой карандаш с резинкой на конце. Сначала ударяйте по дну банки одним концом карандаша, а затем – другим. И вы получите два совершенно разных звука. Один – звонкий и резкий, другой – приглушенный и мягкий.

А еще барабан можно сделать из консервных банок, и называться он будет **консервобан**.

Возьмите чистые и сухие банки и обязательно подпилите острые края. Можно соединить несколько баночек резинкой для денег и у вас получится небольшая ударная установка. Если под консервобаны положить что-нибудь мягкое, звук будет звонче. Барабанные палочки – те же карандаши.

Из банки из-под кофе можно сделать также **мембранофон**, если ударять не по дну банки, а по пластиковой крышке.

Делаем **ксилофон**. Поставьте в ряд несколько стеклянных стаканов. В каждый из них налейте разное количество воды. Ударяйте по стаканам чайными ложками. Этот «инструмент» по звучанию будет напоминать ксилофон.

Из знакомой нам уже банки из-под кофе, кроме барабана и мембранофона можно сделать **шершунчик**.

Возьмите рифленую банку из-под кофе. Поскребите карандашом вверх-вниз по рифленой части банки. Вот и шершунчик.

Осенью из черешка тыквы можно сделать **дудку**. Срежьте черешок тыквы. Сделайте на узком конце надрез. Снимите ножом колючки. Наберите в легкие побольше воздуха и подуйте в «дудку».

Тамбурин – разновидность барабана.

Скрепите степлером две бумажные тарелки глубокой частью друг к другу. С помощью дырокола сделайте отверстия по краям тарелок, проденьте в них ниточки и привяжите колокольчики. Раскрасьте тамбурин гуашью или акварелью в пастельные тона.

Труба. Из большой бутылки можно сделать трубу, если сильно подуть в нее.

Гребенка. Возьмите небольшой кусок папиросной бумаги и положите ее вдоль гребенки. Прижмите гребенку к губам, как будто собираетесь засвистеть. Если при этом еще запеть мелодию, не произнося слов, то бумажка задрезжит, придавая голосу оттенок, напоминающий звук скрипки.

Треугольник. Согните железный прут толщиной в мизинец в треугольник и подвесьте на веревочке. При ударе по нему деревянной или железной палочкой он будет издавать громкий звенящий звук.

Думаю, если вы проявите свою фантазию, то сможете сделать и другие детские музыкальные инструменты своими руками. Вы только наблюдайте за вашими малышами, и они своими действиями еще многое вам подскажут.

Желаю Вам удачи!

